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1.

Alti cizili rakamlarin basamak degerleri

farki kactir?
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gelerinin kictkten blyige dogru sira-
lanisi hangi secenekte verilmisir”?
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3. Aso@doki ctkarma islemleri sonucla-
mylo eslestirilecektir.
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Buna gére eslesme sonrasi goérintm
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asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki bilgilere gére A, [, #r sim-

sonerhoca. net

sew
(BN L

Yukarida taban bloklomylo gosterimi ya-
pillan saynin 18 eksigi asagidakilerden
hongisidir'?

A. 65

B. 39

C 29

Yukaridaki semaya gére W yerine ya-

zlmasi gereken say kagtir?

A, 36 B. 46
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Onlar Birler nlar Birler

C. 55

Asagidaki islemlerden hongisinin sonucu
yukarida abaksle gésterimi yapilan sa-

ylardan biri degildir?

A 90 B. /0 C 50
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7. Asagidaki islemlerde farkin 60tan bi- 10. S4'ten sonra gelen say, 23ten énce
yuk oldugu kutucuklar boyanacaktir, gelen saydan ka¢ fazladir?
- 0 0 ) A. 13 B. 33 C. 22
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Boyama yapildiginda tablonun son gs- —
rUNtmU naosil olur? £18 £13
A B. Servetin 67 lirasi vardir,
Servet yukaridaki kitabi ve futbol topunu
c aldginda kag lirast kalir”?
| A 31 B.35  C. 36
[
8. Yigit, égretmenin séyledigi problemde N
86 saysinin onlar basamagindaki ra- Qz 1
kami yanlis yazdigini fark etti. Yigitin g
yazdig say., 6gretmenin soyledigi sa- 8
ydan 40 fazladir.
Buna gore, Yigit’in yazmasi gereken
say kactir?
A 82 B. 46 C. 48
9. Y 3713 AS50-26 € 70-30
Yukaridaki islemler ile ilgili olarak
| #isleminin sonucu 4 desteye esittir, Yukaridoki pastada 75 saysindan hang
stslemelerin bulundugu say cikarilirsa
I. A isleminin sonucu 2 duzineye esittir. islernin’ tahmini sonucu 40 olmaz?
Il @ isleminin sonucu 4 onluktan
olusur, A A
ifadelerden hangileri dogrudur? B. #
Al -l B.I - |l C.l - C.®






